

Előterjesztés **a Képviselő-testület 2008. november 27-i ülésére**

Tárgy: Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvétel

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium a 2008/2009. tanév rendjéről szóló 17/2008. (V. 9.) OKM rendelet alapján pályázatot hirdet **helyi** (települési és megyei) **önkormányzatok és kisebbségi önkormányzatok számára a településükön** - elsősorban kistelepülésen, tanyán vagy nagyobb település külterületén, leromlott lakóterületein - **lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, tehetséges, nyolcadik évfolyamos tanulóinak a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételére.**

A program célja, hogy segítse a hátrányos helyzetű, tehetséges diákok továbbtanulását.

E program keretében lehetőség nyílik arra, hogy a **hátrányos helyzetű tehetséges gyerekek** olyan középiskolákban, kollégiumokban tanuljanak, nevelődjenek, amelyek célul tűzték ki a tehetséggondozást és a felsőfokú tanulmányokra való eredményes felkészítést.

A programba jelentkezhet minden olyan tanuló, aki

- a) tanulói jogviszonyban áll és a középiskola kilencedik évfolyamára jelentkezik abban a tanévben, amelyben a pályázat meghirdetésre kerül és
- b) az alábbi pontokban meghatározott valamelyik feltételnek megfelel:
 - ba) hátrányos helyzetű ,
 - bb) átmeneti nevelésbe vett, vagy a programba történő jelentkezés időpontjában ideiglenes hatállyal elhelyezett,
 - bc) akit az osztályfőnök a pályázatra benyújtott jelentkezés mellékletét képező indoklásában hátrányos helyzetűnek tart.

Az önkormányzat az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) havi rendszerességgel ösztöndíjat vagy tanévenként egyszeri szociális támogatást is nyújthat, melynek fedezetét a település költségvetése biztosítja.

A pályázatot legkésőbb 2008. december 10-ig (a postára adást igazoló bélyegző dátuma) **postai úton a települési önkormányzat juttatja el az első helyen megjelölt középiskolába.**

A pályázatnak tartalmaznia kell a helyi önkormányzat vagy kisebbségi önkormányzat képviselő-testületének - lehetőleg anyagi támogatásról is szóló – **határozatát is**, amelyre a pályázati csomag 1. számú melléklete ad mintát.

A program keretében országosan 22 közoktatási intézményekbe kérhetik a tanulók felvételüket, közülük 1 intézmény található a megyében: a mezőberényi Petőfi Sándor Gimnázium és Kollégium.

Az önkormányzatok által benyújtott pályázatokat az Arany János Programiroda és a programhoz tartozó középiskolák közösen bírálják el. A tanulók a tanév rendjéről szóló rendeletben

meghatározott időpontban - egy nem szaktárgyi jellegű - felvételi eljárást megelőző válogatáson vesznek részt: elbeszélgetésen vesznek részt, fogalmazást írnak és képességeket vizsgáló feladatlapokat töltenek ki.

Városunkból Kovács Erika 8. évfolyamos tanuló és Pálfi Judit 8. osztályos tanuló kíván e programban részt venni – általános iskolai tanulmányaik befejezését követően a mezőberényi Petőfi Sándor Gimnázium és Kollégiumban kívánják középiskolai tanulmányaikat megkezdeni.

A szülők által benyújtott kérelmek másolatát mellékelem. A kérelmekből kiolvasható, hogy a szülők gyermeküknek az Arany János Tehetség gondozó Programban való részvételéhez Dévaványa Város Önkormányzatának elvi támogatását kérik, anyagi támogatást nem igényelnek.

Tisztelettel kérem a szülők kérelmének támogatását.

Dévaványa, 2008. november 27.

Csatári Terézia
igazgatási irodavezető

Határozati javaslat:

Dévaványa város település Önkormányzati/Kisebbségi Önkormányzati Képviselő-testületének...../2008. (XI. 27.) Kt. számú határozata:

Dévaványa város település Önkormányzatának/Kisebbségi Önkormányzatának Képviselő-testülete benyújtja pályázatát a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre.

Támogatja, hogy **Kovács Erika** (név) nyolcadik évfolyamos tanuló (anyja neve: Nagy Erika) és

Pálfi Judit nyolcadik évfolyamos tanuló (anyja neve: Juhász Judit)

Dévaványa város település képviselőtestületében részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában.

Az önkormányzat /kisebbségi önkormányzat csak elviekben támogatja a tanulókat, anyagi támogatást nem tud nyújtani nekik. **

Felkéri a Polgármestert, hogy a pályázatot a határozattal együtt határidőre a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére küldje meg.

Határidő: 2008. december 10.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Dátum: Dévaványa, 2008. november 27.

Aláírás: